

Примљено: 16.02.2021				
Орг. Јединица	Клас. знак	Редни број	Прилога	Вриједност
03		17/1		

## ИНФОРМАЦИЈА О ПОРИБЛЈАВАНЈУ

### 1.1. Podaci o ribolovnoj vodi

Ribolovne vode koje su ustupljene Sportsko ribolovnom klubu „Bajo Pivljanin“ Plužine su: Pivsko jezero van granica Regionalnog parka „Piva“ i rijeke Vrbnica i Komarnica.

Na osnovu dosadašnjeg iskustva i analiza može se zaključiti da su vode Pivskog područja zadovoljavajućeg kvaliteta i da predstavljaju pogodnu sredinu za uzgoj i zaštitu odgovarajućih vrsta riba, razvoj ribarstva i ribolovnog turizma.

### 1.2. Podaci o izdatim dozvolama za sportsko-rekreativni ribolov za 2020. godinu

-Godišnje dozvole-----	61. komada
-Godišnja penzioneri preko 65.godina-----	24. komada
-Godišnja studenti i đaci-----	1. komada
-Mjesečne dozvole-----	2. komada

### 1.3. Informacija o poribljavanju

Sportsko ribolovni klub „Plužine“ je sportska organizacija koja je okupljala veliki broj članova kako iz Plužina tako iz Nikšića i šire, ali zbog ne poribljavanja i vjerovatno velike ne zaposlenosti sve je manji broj članova ribolova.

Poribljavanje predstavlja jednu od najznačajnijih mjera za unapređenje ribljeg fonda jer puštanjem u rad HE“Piva“ 1976. godine to jeste potapanjem rijeke Pive, Komarnice, Vrbnice, Bukovice, Mratinjskog potoka i Sinjačkog potoka sa hidroakumulacionim jezerom to jeste zbog česte oscilacije jezera prirodni prirast je izuzetno mali.

Od iste količine poribljene mlađi daleko će veći broj jedinki preživjeti i dostići lovnu veličinu kad se poribljavanje vrši sa većim, odnosno starijim jedinkama. Znači nije sasvim isto ako se poribljavanje vrši jedinkama od deset mjeseci do jedne godine starosti ili onim čija starost iznosi četiri do šest mjeseci.

Opština Plužine je 02.07.1981.godine bila zaključila Sporazum sa HE“Piva“ da se napravi trajno rješenje pitanja reprodukcije ribljeg fonda u zajezerom dijelu kanjona Pive, Komarnice i Vrbnice kao odgovarajuća nadoknada Opštini za uništeni riblji fond i potopljene uslove za prirodnu reprodukciju ribe.

Postupajući po ovom Sporazumu Elektroprivreda je uradila mrestilište na rijeci Vrbnici gdje je proizvodila mlad i na osnovu ribolovne osnove vršila poribljavanje Pivskog (akumulacionog) jezera. Mrestilište je Elektroprivreda ustupila na korišćenje firmi Aqvador i oni su vršili poribljavanje, ali od kad su ga zatvorili u velikim smo problemima oko poribljavanja. **Tako da od 2013 godine nije vršeno poribljavanje Pivskog jezera.** U osnovi se ističe da je sve predviđene vodene objekte poželjno poribiti u kasno ljetnjem ili jesenjem periodu, kada je mlad znatno pogodnija za poribljavanje, zbog većih dimenzija, manje smrtnosti i sl., kao i nakon povećanja nivoa vodotoka, poslije sušnog perioda.

Prema ribolovnoj osnovi je planirano da se Pivsaka akumulacija poribi sa 250 000 komada mlađi potočne pastrmke Crnomorskog sliva veličine 30-50grama.

Kao što vidite od 2013. godine nije vršeno poribljavanje Pivskog jezera iako je bilo toliko sastanaka i dogovora između Opštine, Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, Elektroprivrede i predstavnika Sportsko ribolovnog kluba „Bajo Pivljanin“ Plužine. Nadamo se da će nova Vlada i novi resorni ministar nešto uraditi da se reguliše način poribljavanja.

*SRK“Bajo Pivljanin“Plužine*

*P r e d s j e d n i k*

*Vladislav Joković*